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                                                                     13. januar 2012 
 
 
 
INFORMACIJA ZA JAVNOST 
 
POMURSKI SEJEM JE SKUPAJ S POKROVITELJI OKRONAL 16. VINSKO KRALJICO SLOVENIJE  
 
V petek, 13. januarja 2012 je bila v hotelu Radin v Radencih kot 16. Vinska kraljica Slovenije za leto 
2012 okronana Martina Baškovič iz Krške vasi pri Brežicah.   
 
Vinska kraljica Slovenije, Martina Baškovič, bo v letu 2012 predstavnica slovenskih vin, slovenskega 
vinogradništva in vinorodne dežele, ter poslanica slovenskega turizma in kulturne dediščine.  Dekle je 
med petimi kandidatkami v novembru 2011 izbrala komisija, ki jo Pomurski sejem, nosilec projekta Vinska 
kraljica Slovenije, oblikuje s pomočjo predstavnikov pokroviteljev in stroke. 
 
Ugledne goste je na svečanosti kronanja najprej nagovoril direktor Pomurskega sejma - nosilca projekta 
Vinska kraljica Slovenije, Janez Erjavec. Povedal je, da so na Pomurskem sejmu hoteli s projektom 
Vinska kraljica Slovenije združiti znanje o vinogradništvu in vinarstvu z znanjem o vinu in vinski kulturi, 
oboje pa povezati v zgodbo o promociji Slovenije kot prepoznavne vinorodne dežele. To poslanstvo so 
vse dosedanje Vinske kraljice Slovenije tudi odlično opravile. Pomurski sejem pa obenem s tem projektom 
dopolnjuje tudi svoje poslanstvo povezave s kmetijstvom in še posebej z vinom in vinsko kulturo, ki ga 
poosebljata mednarodni kmetijsko – živilski sejem AGRA, ki letos praznuje visoko 50. obletnico in Odprto 
državno ocenjevanje Vino Slovenija Gornja Radgona, ki se tudi približuje tradicijI štirih desetletij.  
 
Slavnostni nagovor pred poslovilnim nagovorom Vinske kraljice Slovenije 2011, Simone Žugelj in pred 
kronanjem njene naslednice Martine Baškovič je pripadel ministru za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
mag. Dejanu Židanu.  
 
Vinska Kraljica Slovenije 2011 Simona Žugelj se je ob slovesu od vinske krone ozrla v preteklo leto, ko je 
širila vinsko kulturo na več kot 70-ih uradnih in številnih manj formalnih dogodkih, povezanih z vinarstvom 
in vinogradništvom. Za nepozabne izkušnje, ki ji jih je prineslo njeno kraljevsko leto, se je zahvalila nosilcu 
projekta Pomurskemu sejmu, pokroviteljem in gostiteljem, ki so jo toplo sprejemali povsod, kamor jo je 
vodilo  njeno poslanstvo. 
 
Za 16. Vinsko kraljico Slovenije za leto 2012 sta okronala Martino Baškovič Janez Erjavec, direktor 
Pomurskega sejma in minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, mag. Dejan Židan. Martina Baškovič 
je kot Vinska kraljica Slovenije 2012 prvič nagovorila prisotne goste in slovensko javnost. Obljubila je, da 
se bo trudila, da bo vse tri vinorodne dežele – Podravje, Posavje in Primorsko zastopala v enotnem duhu 
ter hkrati s svojevrstnim čarom, ki ga premore vsaka izmed njih.  Kamorkoli jo bo vodila pot, bo o naši 
Sloveniji, njenih naravnih lepotah, kulinaričnih dobrotah in izjemnih zakladnicah vin, spregovorila z iskrico 
v očeh, ki jo premore le človek, ki to počne iz srca.  
 
Po nagovoru so Martini Baškovič čestitali in prisotne nagovorili še: Slavko Jarc, izvršilni direktor uprave 
Nove kreditne banke Maribor za področje poslovanja z gospodarskimi družbami,  Dušan Rajh, Ford Avto 
Rajh d.o.o. Ljutomer - Murska Sobota, ki je novi Vinski kraljici Slovenije predal ključe sponzorskega vozila 
Ford Fiesta, Ciril Smrkolj, predsednik Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije, župan Občine Brežice Ivan 
Molan ter Janez Živič, direktor Vinske kleti Krško, ki je pokroviteljica kraljičinega vina – Sauvignon izbor. S 
tem vinom so gostje tudi nazdravili novi Vinski kraljici Slovenije in njenemu poslanstvu. 
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Projekt Vinske kraljice Slovenije Pomurski sejem uresničuje s podporo pokroviteljev. Generalni pokrovitelj 
projekta v letu 2012 je Nova KBM. Pokrovitelj kraljičinega vina je Vinska klet Krško. Pokrovitelj kraljičinega 
avtomobila Ford Fiesta, je Avto Rajh d.o.o., Ljutomer in Murska Sobota. 
 
Med večje pokrovitelje sodijo tudi: Zdravilišče Radenci, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Kmečki 
glas, ki je obenem največji medijski pokrovitelj, Občina Brežice, Občina Krško, Občina Gornja Radgona, 
Občina Metlika, TIC Metlika Vinska Vigred, Vinakoper, Radgonske gorice,  Klet Bistrica, RadoSt Rado 
Stojanovič s.p., Vinska klet Metlika, Kapela, Vipava 1894, Zveza društev vinogradnikov Dolenjske, Hiša 
vin Emino, Društvo vinogradnikov Slovenske Konjice, Združenje slovenskega reda vitezov vina, 
Zavarovalnica Triglav, Turizem Podčetrtek, Vinogradniško - Turistično Društvo Gadova peč,  
Vinogradništvo in kletarstvo Otmar Šturm, Turistično društvo Svečina, Društvo vinogradnikov Metlika, 
kulturno in izobraževalno društvo Kelih, Konzorcij Teran, društvo podeželskih žena Jakob - občina 
Pesnica ter AV studio Velenje. Pomembna medijska pokrovitelja sta tudi zavod SloVino in revija Pet 
zvezdic. Poleg njih podpirajo projekt še: Ščurek Brda – Medana, Društvo vinogradnikov Črnomelj, Društvo 
vinogradnikov Šmartno ob Paki, Občina Apače, občina Radenci, Vinogradništvo Komatar – Gadova peč, 
Guerila, Vina Benčina, Marof, Vinis, Vinogradniško vinarsko društvo občina Vojnik, Društvo vinogradnikov 
in kletarjev Trta Šmarje, Tilia ter Vinska klet Jožef Prus.  
 
Obleko Vinske kraljice Slovenije 2012 je kreirala Tamara Vogrin, izdelala jo je Renata Erman. Za ličenje je 
poskrbel MUD - Make-Up Designory, za kraljičino kozmetiko Kozmetika Venera, za frizuro frizerski salon 
Andreja Style, za nakit Lencia Zlatarne Celje, za dober vid pa Optika Keber. 
 
Na prireditvi, ki jo je povezoval Stane Kocutar, je za glasbene užitke poskrbel Citrarski orkester Glasbene 
šole Brežice, edini stalni slovenski citrarski orkester, pod taktirko umetniške vodje in dirigentke Anite 
Veršec in katerega članica in solistka je tudi Vinska kraljica Slovenije 2012, Martina Baškovič. Z zvokom 
fanfar pa je dogodek oplemenitil Trio– Quatromba. 
 
 
 

VINSKA KRALJICA SLOVENIJE 2012 
Martina Baškovič se je rodila 31. 7. 1987 očetu Martinu in mami Nadi, kot drugorojeni otrok. Veliko 
svojega otroštva je preživela v varstvu pri starih starših po očetovi in tudi materini strani, kjer se je prvič 
srečala s kmetijstvom in ga spoznala vse od živinoreje, pa do vinogradništva.  Njeno šolanje se je začelo 
v osnovni šoli v Brežicah, ki jo je zaključila z osemletnim odličnim uspehom. Sočasno je v istem kraju 
zaključila tudi glasbeno šolo, smer citre. Z njimi še vedno ubira strune v prvem Citrarskem orkestru 
Slovenije, ki domuje na Glasbeni šoli Brežice.  
Po končani osnovni šoli je izobraževanje nadaljevala na Gimnaziji Brežice. Po uspešno opravljeni maturi 
se je vpisala na Pravno fakulteto.  Trenutno je  študentka 4. letnika prava.  
Poleg izobraževanja si je že od petnajstega leta dalje pridobivala delovne izkušnje pri različnih 
priložnostnih delih. Med drugim je eno leto občasno soustvarjala tudi radijski program, kot napovedovalka 
na Radiu Energy.  

 
 
 

GENERALNI POKROVITELJ PROJEKTA VINSKA KRALJICA SLOVENIJE 2012 
Nova Kreditna banka Maribor (Nova KBM) je finančni steber regije ter zaveznik družbenega in 
gospodarskega napredka v okolju, kjer deluje. Svojim komitentom želijo ponuditi kakovost, ki je več kot le 
denar. Prav zato so njihovi načrti in želje vedno usmerjeni k zagotavljanju pogojev za rast in razvoj banke 
ter vseh, ki so z njo povezani. Nova KBM je s skoraj 300.000 komitenti druga največja banka v državi. 
Banka je tudi obvladujoča družba Skupine Nove KBM d.d., ki združuje 13  članic in predstavlja drugi 
največji finančni steber v državi. Skupina Nova KBM zagotavlja celovit spekter finančnih storitev, ki poleg 
klasičnih bančnih storitev in vključujejo tudi storitve zavarovalništva, borznega posredništva, naložb v 
vzajemne sklade, lizing, upravljanje naložb v nepremičnine...  
http://www.nkbm.si/ 

 
 
 

VINO VINSKE KRALJICE SLOVENIJE 2012 
Vino Vinske kraljice Slovenije je Sauvignon – izbor, letnik 2010, sladko, vrhunsko vino z zaščitenim 
geografskim poreklom,  Bizeljsko – Sremič, ki ga je pridelala in polnila Vinska klet Krško. 
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POKROVITELJ VINA VINSKE KRALJICE SLOVENIJE 2012 
Vinska klet Krško, dolenjski vinorodni okoliš, že od leta 1928 navdušuje s kakovostnimi in vrhunskimi vini. 
Delujejo v okviru Kmečke zadruge Krško z.o.o. kot njena največja organizacijsko proizvodna enota. 
Gradijo na tradiciji, izkušnjah, poznavanju dolenjskih značilnosti in sodobni tehnologiji, kar zagotavlja, da 
je klet danes opazen ponudnik vin visoke kakovosti in hkrati vodilni proizvajalec najboljšega cvička PTP. 
Poleg njega na lastnih vinogradniških površinah na Sremiču pridelujejo naslednja vrhunska vina: modra 
frankinja, zeleni silvanec, beli pinot, chardonnay, sauvignon in laški rizling. Dokaz za visoko kakovost vin 
so tudi številne prejete nagrade in priznanja ter certifikat kakovosti ISO 9001/2008, ki so ga pridobili v 
novembru 2003, kot prva zadruga ter vinska klet v Sloveniji.  
V Vinski kleti Krško negujejo vina v grajskih kleteh, ki se nahajajo v starem grajskem poslopju, kjer so 
nekdaj prebivali grofje Auerspergi. V starem delu grajske kleti se nahaja osrednja cvičkova klet in arhiva, 
v posodobljeni zgornji kleti zorijo bela vina, v barik sodčkih v degustacijskem prostoru pa že večkrat 
nagrajena modra frankinja Prestige. Za vse ljubitelje vin organizirajo oglede kleti in degustacije za 
skupine. 
http://www.kz-krsko.si/ 

 
 
 
 

KREATORKA OBLEKE VINSKE KRALJICE SLOVENIJE 2012 
Tamara Vogrin - Tara je članica Likovnega društva Gornji Radgoni. Manjšo razstavo svojih del (poslikave 
na steklo in keramiko) je pripravila že leta 1995 v izložbi Ljudske univerze v Gornji Radgoni.  Prvo 
samostojno razstavo z naslovom »Svila, keramika, steklo« je imela decembra leta 1997 v Gornji Radgoni. 
Druga samostojna razstava z naslovom »Moje muze« je sledila decembra 1998, tretja leta 1999, četrta na 
Fakulteti za strojništvo v Mariboru leta 2003. Peto samostojno razstavo s slikami in modno revijo unikatno 
poslikanih oblek je postavila februarja 2009 v mestu Santiago de Cuba na Kubi. V maju 2011 je v 
Prostorih Pomurskega sejma in kasneje v Koloseju Maribor razstavljala serijo 17 slik velikih formatov z 
naslovom "Obrazi - portreti iz sveta filma in glasbe", osma pa bo odprta januarja 2012 v Koloseju 
Ljubljana. Njen ustvarjalni opus obsega na stotine umetniških izdelkov, ki segajo od poslikave sten, 
keramike, tekstila, oljnih slik in akrilov na platnu, skulpture konja, narejene iz vinske trte ter oblek Vinskih 
kraljic Slovenije za leto 2010, 2011 in 2012.  
http://sl-si.facebook.com/pages/Tamara-Vogrin-Atelje-Tara-poslikave-in-slike/120106174755012 
www.tamara-vogrin.com 

 
 
 
 

POKROVITELJ AVTOMOBILA VINSKE KRALJICE SLOVENIJE 2012 
Avto Rajh d.o.o. Ljutomer, Murska Sobota je vodilni prodajalec in serviser vozil Ford v regiji, ki ob svoji 
dolgoletni prisotnosti na pomurskem trgu vztrajno podpira projekte, ki promovirajo najboljše vrednote 
lokalnega okolja in krepijo gospodarske povezave znotraj Pomurja.    
Avto Rajh d.o.o. kot uradni zastopnik znamke Ford zagotavlja vrhunsko kakovost celostnih storitev s 
področja prodaje in servisiranja vozil in pri tem dosega najvišje standarde poslovne odličnosti.  
Podjetje Avto Rajh je družinsko podjetje, ki temelji prav na družinskih vrednotah in postavlja odnos do 
strank kot vodilo svojega delovanja. V minulih letih je zaključilo zahtevnejši investicijski cikel (odprtje 
novega prodajno servisnega centra v M.Soboti) in sedaj razpolaga z najsodobnejšimi prostori in opremo. 
Veliko investirajo tudi v sodobne informacijske tehnologije za podporo delovnih procesov in v 
permanentno izobraževanje zaposlenih, ki so usposobljeni za delo z najnovejšimi tehnologijami znotraj 
pestrega nabora prodajne palete vozil Ford. Vinski kraljici Slovenije bo podjetje Avto Rajh d.o.o. v času 
njenega mandata v letu 2012 omogočil uporabo in vzdrževanje vozila Ford Fiesta.  
http://www.avtorajh.si/  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://sl-si.facebook.com/pages/Tamara-Vogrin-Atelje-Tara-poslikave-in-slike/120106174755012
http://www.tamara-vogrin.com/
http://www.avtorajh.si/index.php
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NOSILEC PROJEKTA VINSKA KRALJICA SLOVENIJE – POMURSKI SEJEM 
Pomurski sejem poleg z institucijo Vinska kraljica Slovenije dokazuje svojo zvestobo vinski kulturi tudi z 
drugimi projekti. To sta še posebej Odprto državno ocenjevanje vin - Vino Slovenija Gornja Radgona s 
skoraj štiridesetletno tradicijo in predstavitev vinogradništva na Mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu 
AGRA, ki v letu 2012 praznuje visokih 50 let. Tu pa so tudi mednarodna ocenjevanja kakovosti 
prehrambenih izdelkov ter Vinski hram na sejmišču v Gornji Radgoni. 
 
V letu 2012 bo Pomurski sejem prihodnost najprej gradil, ogrel in uredil z jubilejnim 25. mednarodnim 
sejmom gradbeništva, energetike in komunale MEGRA, ki bo v Gornji Radgoni potekal skupaj z novima 
sejmoma ENGRA in KOGRA od 28. 3. do 1. 4. 2012.  
S častitljivo 50. obletnico mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma bo AGRA sejal semena bodočih 
uspehov od 25. do 30. 8. 2012. Istočasno bo povezoval proizvodnjo in trg z mednarodnim sejmom 
embalaže, tehnike pakiranja in logistike INPAK. Da bo obletnica sodelovanja še bolj zlata, ji bo v družbi 
Vinske kraljice Slovenije  nazdravil z zlatom nagrajenih vin iz odprtega državnega ocenjevanja Vino 
Slovenija Gornja Radgona. Proslavil jo bo z najboljšimi iz  mednarodnih ocenjevanj mesnih, mlečnih 
izdelkov, brezalkoholnih pijač in medu, ki bodo najavljali kakovost sejma AGRA od pomladi dalje. Tik 
pred sejmom pa bo ocenjeno tudi najboljše s področja kmetijske in gozdarske opreme.  
Od 20. do 22. 9. 2012 bo Pomurski sejem poskrbel za varnost in sodelovanje z mednarodnim sejmom 
obrambe, varovanja, zaščite in reševanja SOBRA. 
V letu 2013 pa se bo od 19. do 21. 4. ponovno vrnil tudi v neokrnjeno naravo z mednarodnim bienalnim 
sejmom lovstva, ribištva in dejavnosti v naravi LOV.  
Pomurski sejem nudi 90.000 m

2
 pokritih in zunanjih razstavnih površin. Ob kakovostnih in prilagodljivih 

prostorih za predstavitve so na voljo hlevi za razstave živali, zemljišča za vzorčne nasade ter maneža.  
V sklopu sejmišča je 5 dvoran za strokovna in poslovna srečanja, ki sprejmejo od 60 do 220 udeležencev 
oz. hkrati 640 udeležencev.  

 
 
____________________ 
Podrobnejše informacije:  
Miran Mate  
Telefon: 041 263 107 
e-pošta: miran.mate@pomurski-sejem.si 
www.pomurski-sejem.si 
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